

24名学生被录取成准飞行员

信阳空军招飞蝉联全国“五连冠”

信阳消息(记者 李亚云)昨日,记者从市招办获悉,空军招飞局传来喜讯,2017年我市24名学子被空军航天航空大学录取,其中包括1位女飞行学员。这是继2013年以来,信阳市连续五年送飞人数达全国地级市第一名。

记者从市招办了解到,今年空军面向河南省招收飞行学员87

人,其中女飞行学员3人。我市录取24人:信阳市二高11人,包括女学员1人;光山二高4人;息县一高3人;信阳高中2人;新县高中、淮滨高中、固始永和高中和慈济高中各1名,在全国独占鳌头,蝉联“五连冠”,蓝天传奇再续新篇。

据统计,自2003年我市第二次开展空军招收飞行学员工作以

来,十五年来我市已累计输送飞行学员204人,形成了令人赞叹的“信阳现象”。

我市历来重视空军“招飞”工作,建立了完善的“招飞”工作运行保障机制,每年增拨专项资金用于“招飞”。各级教育招生部门紧密结合双拥模范城创建,深入宣传发动,使“强军报国、飞上蓝天”的理念深入人心。



信阳市第五届全民运动会青少年组武术和乒乓球比赛7月6日至8日分别在信阳市体育场和信阳师院体育馆举行。来自全市各县区、体育俱乐部的青少年运动员按照年龄段分甲乙两个组别参加了比赛。图为参加乒乓球比赛的选手。

本报记者 郝光 摄



小镜子照出了啥?

奔马

生活中,有些市民在自家室外挂小镜子,这些小镜子究竟照到了哪些景物,笔者不作猜测;但这长期悬挂着的小镜子倒真切地照出了其主人在个人修养上的短板:

小镜子照出了迷信。如果说,在很久很久以前,受认知水平限制,人们期待这面小镜子神通广大、法力无边,似乎不应苛责;但在现代,大众依据常识就能判断出此举的不靠谱,根本不需要再予专门的科普和批驳,室外挂镜子只会招致人们用“无知”来打赏。倘若期冀这面小镜子真可能发挥出什么神奇作用来,那极有可能与安装者的初衷相反:当绝大多数住户都不在室外挂镜子时,单单就你家安装了,说明你特别介意、特别忌讳、思想负担重,如果真有鬼怪存在并在四周游荡,极易被你家墙外那明晃晃的小镜子所吸引,进而循着亮光来到你家……俗语不是说“说鬼有鬼、怕鬼鬼来”么?

你原本用来“驱邪”的小镜子却为你招来了“么蛾子”,那可真是亏大发了。为平安计,早早摘下室外的小镜子为上策。

小镜子照出了陋习。曾几何时,有一些人每搬到一所新住处,在归置停当后顺手在室外挂面小镜子,既是向外界昭告本宅入住了新主人,也图个光鲜吉利。因为是“爸爸的爸爸”传下来的,加之邻居中也有同好知音,遂相互影响、相沿成习。至于小镜子的主人对其是否寄予了具体的用意和特殊的考量,那倒可能真的没有,仅仅因为从前是这么干的,现在也有人这样干,自己要不这么干似乎就少了点啥,那就随大溜的接着挂。“人是一棵会思考的芦苇”,当某种习惯或做法与己无益、与人有弊之时,当须及早革除,免得损人不利己,徒害无益。

小镜子反映出公德。职业道德、家庭美德、社会公德,是每个公民的必修课,也是现代人的基

本素养,更是文明城市创建的基础工程、前提条件。只有市民文明了,文明城市创建才具备了坚实的根基,“文明城市”才会名副其实。反过来说,作为生活、工作在这座城市的市民,如果不注重从时时处处做起、从一点一滴做起、从自己做起、从现在做起,致力提升我们的文明素质,那么,我们的文明城市创建工作就成了无源之水、无本之木,创建目标就难以实现。至于你家室外挂着的小镜子,倒真切的折射出你行事只由着自己的心性来,不介意他人的观感,不介意公众评价、不介意公序良俗,甚至不介意社会的基本管理规范,在思想的某个角落仿佛还停留在丛林时代,其社会公德意识亟须被唤醒,个人修养短板亦需抓紧补齐。

人人都是优良社会环境的创造者,人人也都能从优良的社会环境中获益。只有人人注重提升自身素质,我们的城市才会越来越好,我们的生活才会越来越美好。

砥砺奋进的5年
脱贫攻坚蹲点见闻

四季丰上演“致富戏”

本报记者 曹新俊

“村里的合作社免费租给我3个大棚,按他们要求进行施肥、管理,他们负责统一收购,根本不愁销路。细算一下,我这3个大棚的豆角能赚1万多元。”近日,罗山县尤店乡李湾村贫困户李正安乐呵呵地给记者算了一笔经济账。

李正安口中的合作社是罗山县四季丰蔬菜种植专业合作社,由李湾村村民李正玉等人创建,解决了周边不少群众的就业问题。其中,像李正安这样在四季丰“工作”的贫困户有很多。

在四季丰合作社,记者见到了割荆芥的李玉天。“我今年都62岁了,去城里打零工也没人要。在这里干活,按天算工钱,一个月能干一二十天,一个月能有1000多元的收入。”对于在四季丰打工,李湾村的贫困户李玉天很是满足,因为这些钱足以满足夫妻俩和赡养老母亲的日常开销。

四季丰合作社的创立,给李湾村等周边村庄带来了显著变化,让社员有了分红,群众有了活干,脱贫有了奔头。

“我们现在租种了李湾和田堂两个村的3500多亩土地,有300名左右的社员,每年都有分红。此外,我们不仅种植了大量的常见蔬菜还种植了供港菜心、芥蓝、生菜等,这些都需要大量的临时劳动力。”四季丰蔬菜种植基地负责人李光磊介绍,现在每天都有100多名附近村民在四季丰务工,男工一天80元,女工一天60元,先后解决周边留守“50后”“60后”长年就业1200余人。

“此外,今年我们在李湾村包保13户贫困户,其中9户有劳动力,我们每户给3个大棚,不收租金,只要按我们要求种植,蔬菜全部包购,等于零风险。所以他们很快就将摘下‘贫困’的帽子。”李光磊表示,对于剩余无劳动能力的贫困户,他们除了给予土地租金,还包保看病和米面粮油等生活物资,让他们衣食无忧。

“尤店乡是‘豫南蔬菜种植第一乡’,我们四季丰又是蔬菜种植龙头企业,推动蔬菜产业健康发展是我们的义务。”李光磊表示,四季丰将继续搭建平台,利用技术、信息等优势,和周边群众一起唱好脱贫致富的“大戏”。

公告

原信阳市浉河区中原汽车租赁有限公司淮滨分公司(统一社会信用代码:91411527MA3XB9LQ37)已于2017年6月29日依法正式被总公司注销,总公司已终止与此淮滨分公司负责人刘守志的合作关系,特别强调:此分公司营业执照正副本、公章及财务章等证件全部作废;若他人再非法经营淮滨分公司,由此造成的后果由当事人自行承担!

信阳市中原汽车租赁有限公司
2017年7月11日